
 

 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  30 січня  2024 року № 28      

Про  схвалення  звіту щодо виконання  Програми   

соціально - економічного та культурного розвитку 

Великоберезовицької ТГ за 2023 року 

 

Заслухавши та обговоривши Звіт щодо виконання Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Великоберезовицької  територіальної громади за 

2023 рік,   відповідно   до  п. 1.9  ст. 26  та  п. 3.9  ст. 42   Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради 

ВИРІШИВ: 

1. Схвалити Звіт щодо виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Великоберезовицької  територіальної громади  за  2023 

рік  (додається). 

2. Дане рішення  подати на  розгляд  та  затвердження на сесії селищної ради. 

 

Селищний  голова                                                               Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт щодо виконання 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Великоберезовицької територіальної громади за 2023 рік  

 

Програма соціально-економічного та культурного розвиткуВеликоберезовицької 

територіальної громадина 2023 рік була затверджена рішенням сесії селищної ради від 

22листопада 2022 року № 1779. У звітному періоді діяльність Великоберезовицької 

селищноїрадита її виконавчих органів була спрямована на реалізацію заходів Програми з 

метою підвищення якості життя і добробуту населення громади на основі забезпечення 

розвитку реального сектору економіки. Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади 

забезпечено виконання заходів за основними напрямами життєзабезпечення її населених 

пунктів (детальніша інформація у додатку).  

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні корективи до 

програм соціального та економічного розвитку як всієї України, так і окремих областей та 

громад. Фактично зупинені всі капітальні видатки, які мали фінансуватися з державного та 

обласного бюджетів. 

 Провівши детальний аналіз Програми соціально-економічного та культурного 

розвиткуВеликоберезовицької територіальної громадиза 2023 рік необхідно відзначити, що 

фінансування заходів здійснювалося з урахуванням можливостей місцевого бюджету, 

оскільки капітальні видатки з державного та обласного бюджету з 24 лютого 2022 року були 

досить обмеженими.  

Більшість факторів, які впливають на демографічну ситуацію формуються на 

загальнодержавному рівні і залежать від фінансово-економічного стану та добробуту 

населення. 

Загальна кількість постійного населення Великоберезовицької територіальної 

громади станом на 1 січня 2024 року становила 24324 особи, що на 211 осіб (0,9 %) більше, 

ніж станом на 1 січня 2023 року (даний показник населення не є остаточним, оскільки 

достовірні дані можемо отримати лише після перепису населення). На території громади 

станом на 1 січня 2024 року також зареєстровано 996 внутрішньо переміщених осіб.  

Житловий фонд Великоберезовицької територіальної громади на 76,5% складається 

із приватного сектору і налічує  7284 приватних будинки, та 23,5% (2237) квартир.37 % 

житлового фонду підключено до комунального водопостачання, 29 % - до комунального 

водовідведення.  

Фінансово-бюджетна діяльність – це основний інструмент регулювання та 

стимулювання економічних і соціальних процесів в громаді, що реалізується за рахунок 

бюджетних ресурсів, власних коштів підприємств, установ та організацій, коштів 

позабюджетних фондів та коштів інвесторів. 

Аналізуючи показники бюджету громади за доходами, прослідковується чітка 

тенденція до щорічного зростання обсягу власних доходів, що головним чином пов’язано 

із підвищенням соціальних стандартів (мінімальної заробітної плати, прожиткового 

мінімуму). Найбільшу частку в структурі власних надходжень займають податок на доходи 

фізичних осіб, єдиний податок та плата за землю.  

Громада має високе очікуване надходження ПДФО на одного жителя, що може 

свідчити про наявність активного населення та потенціал для податкових надходжень. 

ПАП «Агропродсервіс» є найбільшим платником податків. Сектори економіки 

представлені різними компаніями: аграрний (ПАП «Агропродсервіс»), промисловий (ТОВ 

Мишковицький спиртовий завод, ТОВ «ФК ФІНГАРАНТ»). Суми оподаткування значимі, 

варіюються в залежності від галузі та розміру підприємства.Загальний аналіз показує, що  

громада має різноманітний економічний ландшафт, важливість аграрного сектору, а 

також значний внесок в бюджет від суб’єктів діяльності у сферах освіти та промисловості. 

По пріоритетному завданні1. Розробка просторової, планувальної та 

землевпорядної документації забезпечено виконання наступних завдань: 



Завершено роботи щодо уточнення матеріалів генерального плану смт. Велика 

Березовиця. 

Прийнято рішення щодо розроблення комплексного плану просторового розвитку. 

Виготовлено 13 детальних планів території, з них 1 профінансовано 

Великоберезовицькою селищною радою, 12 за рахунок коштів власників ділянок. 

По пріоритетному завданні2.Створення привабливого інвестиційного клімату та 

сприятливих умов для розвитку бізнесу в громаді забезпечено виконання наступних 

завдань: 

Виготовлено технічні паспорти на об’єкти комунальної власності: навчальні 

заклади, укриття, адмінбудівлі. 

Проведено інвентаризацію земельних ділянок комунальної власності в тому числі у 

земель лісового та водного фонду. 

У ЦНАПі Великоберезовицької селищної ради створено та забезпечено 

функціонування інформаційно-консультаційного пункту для бізнесу. 

Здійснювалося інформування представників бізнесу щодо грантових та державних 

програм підтримки бізнесу. 

Проведено інвентаризацію земель комунальної власності смт. Велика Березовиця. 

Підготовлено 13 лотів щодо продажу права оренди на земельні ділянки, з них 6 

ділянок сільськогосподарського призначення, 7 – несільськогосподарського призначення. 

 

По пріоритетному завданні3.Визначення туристичних об’єктів та створення 

туристичних продуктів забезпечено виконання наступних завдань: 

Виготовлено туристичні путівники. 

 

По пріоритетному завданні4.Підтримка громадських ініціатив та підвищення 

громадської активності забезпечено виконання наступних завдань: 

Проведено громадські слухання щодо розроблення містобудівної документації (10), 

проведено громадські слухання щодо перейменування вулиць у шести населених пунктах 

громадах. 

Проведено молодіжний культурно-мистецький захід «З Україною в серці!», для 

якого було закуплено матеріали на суму38,4тис. грн. Також молодь була залучена до таких 

спільних заходів, як у благодійному матчі пам’яті М.Руданського та в благодійному турнірі 

з мініфутболу на підтримку Збройних Сил України. 

 

По пріоритетному завданні6.Розробка плану оптимізації та надання освітніх 

послуг забезпечено виконання наступних завдань: 

Нагороджено 111 учнів: 

• Мишковицький ліцей - 36 учнів 

• Острівський ліцей - 20 учнів 

• Великоберезовицький ліцей - 19  учнів 

• Настасівський ліцей - 17 учнів 

• Буцнівський ліцей - 11 учнів 

• Лучківська гімназія - 3 учні 

• Петриківська гімназія - 3 учні 

та 80 педагогічних працівників: 

• Мишковицький ліцей - 25 вчителів 

• Великоберезовицький ліцей - 20  вчителів 

• Острівський ліцей - 13 вчителів 

• Настасівський ліцей - 10 вчителів 

• Буцнівський ліцей - 7 вчителів  

• Лучківська гімназія - 2 вчителі 



• Петриківська гімназія - 3 вчителі 

 

По пріоритетному завданні7.Забезпечення культурних потреб забезпечено 

виконання наступних завдань: 

В громаді проведено 353 культурно-масових заходи та ярмарки, на підтримку ЗСУ 

зібрано близько 280 тис. грн., закуплено частково сценічні костюми, одяг сцени для 

будинку культури смт. В. Березовиця, банери для усіх клубних закладів, звуко підсилюючу 

апаратуру, квіти, вінки для покладання до пам’ятників борцям за волю України з нагоди 

пам’ятних дат, державних та національних свят. 

 

По пріоритетному завданні8.Розвиток спорту у громаді та популяризація 

здорового способу життя забезпечено виконання наступних завдань: 

Закуплено спортивний інвентар та нагороджувальну атрибутику, також оплачено 

обов’якові внески на участь. Також оплачено закупівлю дитячого майданчика. Було 

виділено кошти на навчально-тренувальні збори. 

 

По пріоритетному завданні13.Проведення заходів з промоції рекреаційного та 

туристичного потенціалу громади забезпечено виконання наступних завдань: 

На офіційному сайті громади створено туристично інформаційний розділ, 

проводиться робота щодо його наповнення. 

 

По пріоритетному завданні14.Модернізація, ремонт  та зміцнення матеріально-

технічної бази закладів освіти забезпечено виконання наступних завдань: 

В 2023 році було здійснено коригування проектно-кошторисної документації щодо 

будівництва середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня на 24 класи (600 учнів) по вул. 

Микулинецька в смт. В. Березовиця , будівельні роботи не здійснювалися. 

В 2023 році була виготовлена ПКД «Капітальний ремонт фасадів та даху з 

впровадженням енергозберігаючих заходів (термомодернізація) Комунального закладу 

Настасівський ліцей Великоберезовицької селищної ради Тернопільської області». За 

результатами тендерних торгів був підписаний договір на виконання будівельних робіт на 

суму 11 472 000 грн. З яких у 2023 році було виконано робіт на 5 207 400 грн. (здійснено 

перекриття даху), проект планується завершити у 2024 році. 

Проаналізувавши першочергові потреби, в 2023 році була виготовлена ПКД 

«Капітальний ремонт спортивного залу КЗ Мишковицький ліцей, за адресою: вул. Шкільна, 

27, с. Мишковичі, Тернопільського району, Тернопільської області, для реалізації 

«Програми енергоефективності та енергозбереження в комунальних закладах освіти, 

медицини, культури, спорту та адміністративних будівлях Великоберезовицької 

територіальної громади на 2023-2025 роки». За результатами тендерних торгів був 

підписаний договір на виконання будівельних робіт на суму 1 395 300 грн. за рахунок 

бюджету Великоберезовицької селищної ради. З яких у 2023 році було виконано робіт на 

1 060 184 грн., проект планується завершити у 2024 році. 

В 2023 році була виготовлена ПКД «Капітальний ремонт частини покриття 

прибудинкової території з влаштуванням доступу маломобільних груп населення до 

комунального закладу Петриківської гімназії Великоберезовицької селищної ради 

Тернопільської області за адресою: вул. Шептицького, 146 б, с. Петриків, Тернопільський 

район, Тернопільська область». Всі роботи виконані в повному обсязі, загальна вартість 

становить 1 114 400грн. 

В 2023 році для закладів освіти були закуплені: дидактичні матеріали для нової 

української школи, спортивний інвентар, меблі, комп’ютерна технікам’який інвентар, 

побутова техніка. 

В 2023 році була виготовлена ПКД «Капітальний ремонт даху та утеплення частини 

горища комунального закладу Острівський ліцей Великоберезовицької селищної ради за 



адресою: вул.Шкільна, 216 с. Острів Тернопільської області для реалізації "Програми 

енергоефективності та енергозбереження в комунальних закладах освіти, медицини, 

культури, спорту та адміністративних будівлях Великоберезовицької територіальної 

громади на 2023-2025рр». Всі роботи виконані в повному обсязі, загальна вартість 

становить 4 104 000. 

В 2023 році за співфінансування з державного бюджету (52%) був закуплений один 

шкільний автобус для Мишковицького ліцею. 

 

По пріоритетному завданні15.Модернізація, ремонт та зміцнення матеріально-

технічної бази закладів охорони здоров’я забезпечено виконання наступних завдань: 

Виконано поточний ремонт приміщення в смт. В. Березовиця  по вул. Шевченка,2 

(кабінет лікаря, маніпуляційна, туалет). 

Виконано поточний ремонт ФАП с. Йосипівка (монтаж стіни  та  дверей в туалет). 

Виконано поточний ремонт ФАП с. Лучка (утеплення стелі, заміна підлоги, побілка 

стін і стелі). 

 

 

 

Проведено відшкодування аптечним закладам лікарських засобів (в т.ч. наркотичних 

та психотропних), медичних виробів та допоміжних засобів, які будуть відпущені за 

безоплатними або пільговими рецептами. 

По пріоритетному завданні16.Модернізація, ремонт та зміцнення матеріально-

технічної бази закладів культури забезпечено виконання наступних завдань: 

Проведено капітальний ремонт глядацького залу, головного входу, сходової клітки 

та коридору БК смт. В. Березовиця. 

Частково модернізовано системи опалення у закладах, проведено поточні та 

косметичні ремонти, частково придбано столи, крісла для закладів культури, звуко 

підсилюючу апаратуру, частину інсталяційних матеріалів для звукопідсилювальної 

апаратури. 

По пріоритетному завданні17.Будівництво та реконструкція закладів публічних 

послуг забезпечено виконання наступних завдань: 

Розпочав свою роботу Центр надання адміністративних послуг Великоберезовицької 

селищної ради, в якому забезпечується надання адміністративних послуг. За рахунок 

коштів обласного бюджетуреалізовано проєкт «Облаштування Центру надання 

адміністративних послуг по вул. С. Бандери, 1а в смт. Велика Березовиця Тернопільського 

району Тернопільської області, меблями, комп’ютерною технікою тощо». 

У 2024 році за рахунок субвенції, в рамках Фінансової угоди між Україною та 

Європейським інвестиційним банком «Надзвичайна кредитна програма для відновлення 

України» планується реалізація проєкту «Будівництво Центру надання адміністративних 

послуг по вул. С. Бандери, 1а в смт. Велика Березовиця Тернопільського району 

Тернопільської області» загальною вартістю 25 933 078 грн. 

По пріоритетному завданні 18.Розвиток дорожньої інфраструктури та житлово-

комунального господарствазабезпечено виконання наступних завдань: 

Проведено поточний ремонт доріг: 

-  вул. Лесі Українки с. Острів -1 386 838,58 грн.  

 - вул. Братів Підгайних смт. В. Березовиця – 2 990 917,51 грн. 

 -вул. Богдана Хмельницького смт. В. Березовиця – 196 571,63 грн. 

-вул. Енергетична смт. В. Березовиця – 2 120 633,27 грн. 

 -вул. Коренівка с. Настасів – 2 701 368,78 грн. 

 - вул. Шевченка с. Мишковичі – 2 903 863,20 грн. 

 - вул. Лесі Українки с. Петриків  -1 031 817,56 грн.    

- вул. Шептицького с. Петриків – 4 995 946,21 грн. 



- вул. Стуса с. Петриків – 73 959,80 грн. 

- вул. Словянська  с. Петриків – 1 087 255,20 грн. 

-вул. Лесі Українки с. Лучка – 2 475 793,02 грн. 

-вул. Лесі Українки с. Велика Лука –  166 685,28 грн. 

-вул. Дубрівська смт.Велика Березовиця – 1 588 370,76 грн. 

-вул. Вишнева  смт.Велика Березовиця –  196 820,48 грн. 

-вул. Лугова смт.Велика Березовиця –  1 322 567,55 грн. 

-вул. Чорновола смт.Велика Березовиця –  1 107 148,00 грн. 

-вул. Центральна с. Настасів –  47 148,00 грн. 

- вул. Польна с. Петриків – 54 312,00 грн. 

Було придбано по спеціальному фонду: роторну косу - 56,7 тис.грн, мінітрактор-

газонокосарку  Husgvarna -172,7 тис.грн., мульчувач МН-2.0  -80,00 тис.грн.,щітку дорожню 

SDG 200 – 64,5 тис.грн., трактор KATA KE354 (з причіпними -  відвал комунальний 

DELLIF, щітку комунальну Золотий Лев, розкидач піску,косарку роторну Z-069) на суму 

631,0 тис.грн.,розкидач піску РП-3 – 360,0 тис.грн., виконано капітальний  ремонт 

екскаватора навантажувача Caterpiler 428B- 820,0 тис.грн.,на виготовлення проектно-

кошторисної документації на будівництво тротуару -101,7 тис.грн.,на здійснення 

тех.нагляду-27,7 тис.грн.,на будівництво тротуару вс.Острів  -2260,8 тис.грн. 

По пріоритетному завданні19.Благоустрій населених пунктів громади 

забезпечено виконання наступних завдань: 

Придбано матеріали, обладнання на утримання та забезпечення мереж вуличного 

освітлення населених пунктів громади. 

 

 

 

Загалом на реалізацію виконанняПрограми соціально-економічного та культурного 

розвитку Великоберезовицької територіальної громади за 2023 рік витрачено56 млн 391 

тис. 706 грн, що становить 35% від запланованої суми фінансування. Це зумовлено тим, 

що у 2023 році у зв’язку з повномасштабною війною в Україні із державного бюджету 

практично не виділялися кошти на співфінансування місцевих проєктів (8% від 

запланованої суми). Із селищного бюджету профінансовано 54 млн 599 тис. 6 грн. (89% від 

запланованої на 2023 рік суми).  

 

 

Начальник відділу економічного розвитку                                           Оксана ЗАЗУЛЯК 

 

 

 

 


